
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

しき：５cm３mm+４cm＝９cm３mm

しき：

しき：９cm４mm－８cm＝

① ５cm３mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

2本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ６cmのえんぴつと ２cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ８cmのリボンと ９cm４mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

９cm３mm答え：
こた



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認

しき：４cm５mm+５cm＝

しき：

しき：

① ４cm５mmのえんぴつと、５cmのえんぴつが あります。

2本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ３cmのひもと、３cm８mmのひもがあります。2本の

ひもを あわせた 長さは何cm何mmですか。

ほん

なん なん

③ ５cmのリボンと ６cm８mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

なが



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認

しき：

しき：

しき：

① ３cm７mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ４cm３mmのえんぴつと、５cmのえんぴつが あります。

２本の えんぴつの 長さをあわせると何cm何mmですか。
なん なん

③ ４cmのリボンと ８cm５mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

ながほん



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認

しき：

しき：

しき：

① ４cm６mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ８cm２mmのひもが あります。５cmつかうと、のこり

の長さは 何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ３cmのリボンと ９cm７mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

なが



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 確認

しき：

しき：

しき：

① ２cm７mmのひもと、６cmのひもがあります。2本の

ひもをつなぐと、何cm何mmになりますか。

ほん

なん なん

② ８cmのえんぴつと １cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ４cm２mmのリボンと９cm４mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着

しき：

しき：

しき：

① ５cm２mmのリボンと、３cmのリボンが あります。２

本のリボンはあわせて何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ４cmのえんぴつと ５cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ８cm９mmのリボンと５cm５mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着

しき：

しき：

しき：

① ９cm４mmのひもが あります。４cmつかうと、のこり

の長さは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

② ３cmのえんぴつと ５cm６mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ５cm４mmのリボンと、４cm２mmのリボンが ありま

す。２本のリボンは あわせて 何cm何mmに なりますか。
なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着

しき：

しき：

しき：

① ７cm５mmのひもが あります。３cmつかうと、のこり

の長さは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

② ８cm７mmのリボンと、３cm２mmの リボンがありま

す。長さの ちがいは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

③ ３cm５mmのリボンと、５cm１mmのリボンが ありま

す。２本のリボンは あわせて 何cm何mmに なりますか。
なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 確認

しき：

しき：

しき：

① ５cm３mmのひもと、３cmのひもがあります。2本の

ひもをつなぐと、何cm何mmになりますか。

ほん

なん なん

② ８cm２mmのえんぴつと １cm５mmのえんぴつがあり

ます。2本の えんぴつをつなぐと、何cm何mmになり

ますか。

ほん なん なん

③ ４cm５mmのリボンと８cm６mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた



日にち： 月 日
10

名まえ

⑩ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ８cm５mmのひもと、３cmのひもがあります。長さの

ちがいは、何cm何mmですか。

なが

なん なん

③ ４cm２mmのえんぴつと９cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ４cmのリボンと ３cm２mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ５cm７mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ８cm７mmのリボンがあります。３cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ６cm２mmのリボンと ２cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん



日にち： 月 日
12

名まえ

⑫ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ８cm９mmのひもと、２cm３mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ４cm２mmのえんぴつと９cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ６cmのリボンと ３cm５mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日
13

名まえ

⑬ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ４cm８mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ９cm８mmのリボンがあります。２cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ５cm４mmのリボンと ３cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ

しき：

しき：

しき：

① ９cm６mmのひもと、４cm５mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ７cm３mmのえんぴつと９cm７mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ５cmのリボンと ４cm６mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



名まえ

⑮ 力だめし

名まえ
15

めざせ80点!

しき：

しき：

しき：

① ８cm５mmのひもと、３cmのひもがあります。長さの

ちがいは、何cm何mmですか。（しき・答え 各15点）

なが

なん なん

③ ５cm６mmのえんぴつと７cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。

（しき・答え 各20点）

なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

② ４cmのリボンと ３cm２mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

ほん

なん なんなが

答え：
こた



名まえ

⑯ 力だめし

名まえ
16

めざせ80点!

しき：

しき：

しき：

① ９cm８mmのリボンと、５cm４mmの リボンがありま

す。長さのちがいは何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

なが なん なん

③ ４cm７mのえんぴつと８cm９mmのえんぴつがありま

す。長さのちがいは 何cm何mm ですか。

（しき・答え 各20点）

なが なん なん

答え：
こた

答え：
こた

答え：
こた

② ５cmのリボンと３cm８mmのリボンがあります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

しき：５cm３mm+４cm＝９cm３mm

しき：６cm＋２cm５mm＝８cm５mm

しき：９cm４mm－８cm＝１cm４mm

① ５cm３mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

2本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ６cmのえんぴつと ２cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ８cmのリボンと９cm４mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

１cm４mm答え：
こた

８cm５mm答え：
こた

９cm３mm答え：
こた



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認 答え

しき：４cm５mm+５cm＝９cm５mm

しき：３cm＋３cm８mm＝６cm８mm

しき：６cm８mm－５cm＝１cm８mm

① ４cm５mmのえんぴつと、５cmのえんぴつが あります。

2本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ３cmのひもと、３cm８mmのひもがあります。2本の

ひもを あわせた 長さは何cm何mmですか。

ほん

なん なん

③ ５cmのリボンと ６cm８mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

１cm８mm答え：
こた

６cm８mm答え：
こた

９cm５mm答え：
こた

なが



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認 答え

しき：３cm７mm+４cm＝７cm７mm

しき：４cm３mm＋５cm＝９cm３mm

しき：８cm５mm－４cm＝４cm５mm

① ３cm７mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ４cm３mmのえんぴつと、５cmのえんぴつが あります。

２本の えんぴつの 長さをあわせると何cm何mmですか。
なん なん

③ ４cmのリボンと ８cm５mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

４cm５mm答え：
こた

９cm３mm答え：
こた

７cm７mm答え：
こた

ながほん



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認 答え

しき：４cm６mm+４cm＝８cm６mm

しき：８cm２mm－５cm＝３cm２mm

しき：９cm７mm－３cm＝６cm７mm

① ４cm６mmのリボンと、４cmのリボンが あります。2

本のリボンをつなぐと、何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ８cm２mmのひもが あります。５cmつかうと、のこり

の長さは 何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ３cmのリボンと ９cm７mmのリボンがあります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

６cm７mm答え：
こた

３cm２mm答え：
こた

８cm６mm答え：
こた

なが



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 確認 答え

しき：２cm７mm+６cm＝８cm７mm

しき：８cm＋１cm５mm＝９cm５mm

しき：９cm４mm－４cm２mm＝５cm２mm

① ２cm７mmのひもと、６cmのひもがあります。2本の

ひもをつなぐと、何cm何mmになりますか。

ほん

なん なん

② ８cmのえんぴつと １cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ４cm２mmのリボンと９cm４mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm５mm答え：
こた

８cm７mm答え：
こた

５cm２mm答え：
こた



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着 答え

しき：５cm２mm+３cm＝８cm２mm

しき：４cm＋５cm５mm＝９cm５mm

しき：８cm９mm－５cm５mm＝３cm４mm

① ５cm２mmのリボンと、３cmのリボンが あります。２

本のリボンはあわせて何cm何mmになりますか。
ほん なん なん

② ４cmのえんぴつと ５cm５mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ８cm９mmのリボンと５cm５mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm５mm答え：
こた

８cm２mm答え：
こた

３cm４mm答え：
こた



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着 答え

しき：９cm４mm－４cm＝５cm４mm

しき：３cm＋５cm６mm＝８cm６mm

しき：５cm４mm＋４cm２mm＝９cm６mm

① ９cm４mmのひもが あります。４cmつかうと、のこり

の長さは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

② ３cmのえんぴつと ５cm６mmのえんぴつが あります。

2本の えんぴつを つなぐと、何cm何mmに なりますか。
ほん なん なん

③ ５cm４mmのリボンと、４cm２mmのリボンが ありま

す。２本のリボンは あわせて 何cm何mmに なりますか。
なん なん

８cm６mm答え：
こた

５cm４mm答え：
こた

９cm６mm答え：
こた



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着 答え

しき：７cm５mm－３cm＝４cm５mm

しき：８cm７mm－３cm２mm＝５cm５mm

しき：３cm５mm＋５cm１mm＝８cm６mm

① ７cm５mmのひもが あります。３cmつかうと、のこり

の長さは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

② ８cm７mmのリボンと、３cm２mmの リボンがありま

す。長さの ちがいは何cm何mmになりますか。
なが なん なん

③ ３cm５mmのリボンと、５cm１mmのリボンが ありま

す。２本のリボンは あわせて 何cm何mmに なりますか。
なん なん

５cm５mm答え：
こた

４cm５mm答え：
こた

８cm６mm答え：
こた



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 確認 答え

しき：５cm３mm+３cm＝８cm３mm

しき：８cm２mm＋１cm５mm＝９cm７mm

しき：８cm６mm－４cm５mm＝４cm１mm

① ５cm３mmのひもと、３cmのひもがあります。2本の

ひもをつなぐと、何cm何mmになりますか。

ほん

なん なん

② ８cm２mmのえんぴつと １cm５mmのえんぴつがあり

ます。2本の えんぴつをつなぐと、何cm何mmになり

ますか。

ほん なん なん

③ ４cm５mmのリボンと８cm６mmのリボンが あります。

長さのちがいは 何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm７mm答え：
こた

８cm３mm答え：
こた

４cm１mm答え：
こた



日にち： 月 日
10

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

しき：８cm５mm－３cm＝５cm５mm

しき：４cm＋３cm２mm＝７cm２mm

しき：９cm５mm－４cm２mm＝５cm３mm

① ８cm５mmのひもと、３cmのひもがあります。長さの

ちがいは、何cm何mmですか。

なが

なん なん

③ ４cm２mmのえんぴつと９cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

７cm２mm答え：
こた

５cm５mm答え：
こた

５cm３mm答え：
こた

② ４cmのリボンと ３cm２mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

しき：５cm７mm＋４cm＝９cm７mm

しき：６cm２mm＋２cm５mm＝８cm７mm

しき：８cm７mm－３cm５mm＝５cm２mm

① ５cm７mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ８cm７mmのリボンがあります。３cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

８cm７mm答え：
こた

９cm７mm答え：
こた

５cm２mm答え：
こた

② ６cm２mmのリボンと ２cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん



日にち： 月 日
12

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

しき：８cm９mm－２cm３mm＝６cm６mm

しき：６cm＋３cm５mm＝９cm５mm

しき：９cm５mm－４cm２mm＝５cm３mm

① ８cm９mmのひもと、２cm３mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ４cm２mmのえんぴつと９cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm５mm答え：
こた

６cm６mm答え：
こた

５cm３mm答え：
こた

② ６cmのリボンと ３cm５mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



日にち： 月 日
13

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

しき：４cm８mm＋４cm＝８cm８mm

しき：５cm４mm＋３cm５mm＝８cm９mm

しき：９cm８mm－２cm５mm＝７cm３mm

① ４cm８mmのえんぴつと、４cmのえんぴつが あります。

２本のえんぴつをつなぐと、何cm何mmになりますか。
なん なん

③ ９cm８mmのリボンがあります。２cm５mmつかうと、

のこりの長さは 何cm何mmになりますか。
なが なん なん

８cm９mm答え：
こた

８cm８mm答え：
こた

７cm３mm答え：
こた

② ５cm４mmのリボンと ３cm５mmのリボンが あります。

2本の リボンを あわせた長さは何cm何mmになります

か。

ほん なん なんなが

ほん



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

しき：９cm６mm－４cm５mm＝５cm１mm

しき：５cm＋４cm６mm＝９cm６mm

しき：９cm７mm－７cm３mm＝２cm４mm

① ９cm６mmのひもと、４cm５mmの ひもが あります。

長さのちがいは、何cm何mmですか。
なが なん なん

③ ７cm３mmのえんぴつと９cm７mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。
なが なん なん

９cm６mm答え：
こた

５cm１mm答え：
こた

２cm４mm答え：
こた

② ５cmのリボンと ４cm６mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

ほん

なん なんなが



名まえ

⑮ 力だめし 答え

名まえ
15

めざせ80点!

しき：８cm５mm－３cm＝５cm５mm

しき：４cm＋３cm２mm＝７cm２mm

しき：７cm６mm－５cm５mm＝２cm１mm

① ８cm５mmのひもと、３cmのひもがあります。長さの

ちがいは、何cm何mmですか。（しき・答え 各15点）

なが

なん なん

③ ５cm６mmのえんぴつと７cm５mmのえんぴつがあり

ます。長さのちがいは何cm何mm ですか。

（しき・答え 各20点）

なが なん なん

７cm２mm答え：
こた

５cm５mm答え：
こた

２cm１mm答え：
こた

② ４cmのリボンと ３cm２mmのリボンが あります。2本

のリボンを あわせた長さは 何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

ほん

なん なんなが



名まえ

⑯ 力だめし 答え

名まえ
16

めざせ80点!

しき：９cm８mm－５cm４mm＝４cm４mm

しき：５cm＋３cm８mm＝８cm８mm

しき：８cm９mm－４cm７mm＝４cm２mm

① ９cm８mmのリボンと、５cm４mmの リボンがありま

す。長さのちがいは何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

なが なん なん

③ ４cm７mの えんぴつと８cm９mmのえんぴつが ありま

す。長さのちがいは何cm何mm ですか。

（しき・答え 各20点）

なが なん なん

８cm８mm答え：
こた

４cm４mm答え：
こた

４cm２mm答え：
こた

② ５cmのリボンと ３cm８mmのリボンが あります。2本

のリボンをあわせた長さは何cm何mmになりますか。

（しき・答え 各15点）

ほん

なん なんなが


